



おわび(正誤表)

『小学 自由自在 漢字新字典』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場所	【誤】(現在の状態) → 【正】
14	1段目18行目	・こむの「む」を赤字に
26	8段目11行目	【誤】堂 → 【正】党
31	下から2段目 〔行〕ぎょう	【誤】・ <u>い</u> (ぎょうがまえ・ゆきがまえ) → 【正】・ <u>い</u> (ぎょうがまえ・ゆきがまえ)
33	表題	【誤】ひらがな・かたかなの正しい書き方(たか) → 【正】ひらがな・かたかなの正しい書き方(かた)
63	上から1段目と 2段目	〔1段目〕「校」のイラストを「字」のイラスト (右図)に変更。 〔2段目〕「先」のイラストを「口」のイラスト (右図)に変更。  
74	上から1段目 「引」の筆順 の四つ目・	【誤】 <u>引</u> → 【正】 <u>引</u>
79	上から2段目	【誤】③わき。一外道(がいどう) → 【正】③わき。一外道(げどう)
122	上から2段目	【誤】②一分別(ぶんべつ) → 【正】②一分別(ふんべつ) 【誤】⑤一本文 → 【正】⑤一本分
203	上から2段目	【誤】(3)「老考」の四画目から黒 → 【正】(3)「老考」の四画目まで赤に(おいかんむり・おいがしらを示すように)
214	上から3段目	【誤】④一筆官 → 【正】④一筆管
234	上から2段目 「散」の くん の三つ目	【誤】ち <u>から</u> す → 【正】ち <u>ら</u> かす